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  پذيري يك فلز بيشتر باشد، استخراج آن ................. است. ) هرچه واكنشآ
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 شخص كنيد.مهاي زير را يا نادرستي عبارتدرستي 2
  نادرست    درست   گيرد. در دسته فلزات قرار مي Si) عنصر آ

  درستنا    درست   شود. تكرار مياي  به صورت دورهب) خواص فيزيكي و شيميايي عنصرها در يك گروه 
  نادرست    درست   دهد. آن ماده را نشان مي(c) ظرفيت گرمايي يك گرم ماده، ظرفيت گرمايي ويژه يا گرماي ويژه ) پ
   نادرست    درست   .دما به نوع و مقدار ماده بستگي دارد) ت
 

1 

 ) جدول روبرو را كامل كنيد.آ 3
  ها رنگي است؟ ب) تركيب حاوي كدام يك از اين يون

  رسند؟ به آرايش گاز نجيب مي گونه(ها)) كدام پ
  
  
 

  آرايش الكتروني

 Cu 2
29 

 Sc21 

 Br35 

1 

با قرار دادن  4  (با ذكر دليل) .جملات زير را كامل كنيد 
S) شعاع اتميآ Mg16 12    

CaMg12پذيري ب) واكنش 20   
RbNa11) خصلت فلزيپ 37  
C) نقطه جوشت H C H6 14 10 22   
CHفراريت) ث H O4 2   
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 به سؤالات زير پاسخ دهيد. 5
  پر است؟ آنها نيمهزيرلاية ترين  چهارم بيروني ة) در چند درصد از عنصرهاي دورآ

  كند، چقدر است؟ اكنش با كلر نور قرمز نشر ميچهارم با فلزي از گروه اول كه در و ةترين نافلز دور ب) اختلاف عدد اتمي فعال
  اند؟ چند عنصر رسانايي گرمايي ندارد و چند عنصر شكننده 14پ) در ميان پنج عنصر اول گروه 
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گيرد؟  اينكه طول عمر ذخاير ذغال سنگ از نفت بيشتر است بيان كنيد چرا به عنوان سوخت مورد استفاده قرار نميبا 6
  (نوشتن حداقل دو مورد الزامي است).
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  در واكنش آب با آلكني الكل زير تهيه شده است. 7

  ) ساختار و نام آلكن اوليه را مشخص كنيد.آ
  كربن مشخص كنيد. شناسايي اين آلكن را با آلكان همب) با كمك واكنش نحوه 

 

1 

  در ارتباط با واكنش سوختن پروپانول به سؤالات زير پاسخ دهيد. 8
C H OH(l) O (g) CO (g) H O(g)  3 7 2 2 2  

0/اكسيد توليدشده از سوختن ) چنانچه كربن ديآ  STPباشد با رساندن اين گـاز بـه شـرايط     K1073داراي دماي پروپانول مول  6

COشود؟ چند كيلوژول گرما آزاد مي /
JC

g. C
 2 0 84   

  كند؟ ب) اگر حالت فيزيكي پروپانول گاز باشد گرماي آزادشده از سوختن آن چه تغييري مي
 

2 

  گذاري كنيد. ) تركيبات آلي زير را نامآ 9
(C H ) CH(CH ) C(CH )2 5 2 2 2 3 3 )1  

 )2 
  

 )3 

  دهنده و فراورده را بنويسيد. واكنش زير را كامل كنيد و نام واكنشب) 
CH CH CH Br   3 2 2  

  

3  

  پذير است. طرف دوم آن را كامل كنيد. هاي زير انجام يك از واكنش ) كدامآ 10
Zn CuSO 4 )1 
Ag CuSO 4 )2 

  دهنده را با هم مقايسه كنيد. پذير، پايداري فراورده و واكنش انجام در واكنش ب)
  

1  

87/گاز اگسيژن حاصل از 11  321گـراد بـه    درجه سـانتي  23ژول گرما دماي آن از  552گرم پتاسيم كلرات با دريافت  5
/يي ويژه اكسيژن برابررسد. درصد خلوص پتاسيم كلرات را بدست آوريد. ظرفيت گرما كلوين مي

J
g.k0   است. 92

KClO (s) KCl(s) O (g) 3 22 2 3  

/

O g.mol
KClO g.mol





 




1
1

3

32
122 5
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اكسـيد اثـر    IIIليتر گاز هيدروژن كه بر مقـدار كـافي آهـن    12درصد طبق واكنش زير از واكنش 84چند گرم آهن  12

/آيد؟ (چگالي گاز هيدروژن دهيم بدست مي مي
g
L0   گيريم.) درصد در نظر مي 75) (بازده واكنش را  06

(H , O , Fe : g.mol )   11 16 56 
Fe O (s) H (g) F(s) H O(g)  2 3 2 23 2 3  
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گرم از جرم اوليه كاسته شود درصـد   60% در نهايت 80پتاسيم كلرات ناخالص به ميزانگرم 245تجزية اگر از واكنش  13
K)/ چند است؟ خلوص پتاسيم كلرات , Cl , O : g.mol )   139 35 5 16  

KClO KCl O 3 2  
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3/اكسيد توليدشده به جرم آلكـين اوليـه   اگر يك آلكين را در مقدار كافي اكسيژن بسوزانيم، نسبت جرم كربن دي 14 3 
  باشد، در اين آلكين چند پيوند اشتراكي وجود دارد؟

  

1  

Niآرايش الكتروني 15 2
  اين يون را با يون سولفيد بنويسيد. تركيب را بنويسيد و فرمول 28

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  20 جمع بارم 
 


